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一．在下面乘法竖式的每个方格中填入一个非零数字，使算式成立。那么，乘积的最大值等于       。

（A）6292　（B）6384　（C）6496　（D）6688　 
二．
[image: image18.wmf]这五个数各不相同，它们两两相乘后的积从小到大排列依次为：0.3，0.6，1.5，1.8，2，5，6，10，12，30。将这五个数从小到大排成一行，那么，左起第2个数是       。

（A）0.3　（B）0.5　（C）1　（D）1.5　 
三．有5个长方形，它们的长和宽都是整数，且5个长和5个宽恰好是1～10这10个整数；现在用这5个长方形拼成1个大正方形，那么，大正方形面积的最小值为             。

（A）169　（B）144　（C）121　（D）100　 
四．在下边的乘法算式中，“二”、“月”、“四”、“日”、“数”、“学”、“科”、“普”、“节”分别表示1～9中的不同数字，且“二”＝2，“四”＝4，如果四位数“二月四日”的22倍等于五位数“数学科普节”，那么，“数”＋“学”＋“科”＋“普”＋“节”的和等于          。
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（A）12　（B）15　（C）16　（D）27　 
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五．下图中，四边形
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都是边长为1的正方形，
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分别是
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的中点，如果左图中阴影部分与右图中阴影部分的面积之比是最简分数
[image: image5.wmf]m

n

，那么，
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的值等于         。

（A）5　（B）7　（C）8　（D）12　 
六．将1，2，3，4，5，6分别填入6×6的方格网（如图所示）的36个小方格中，使得每一行每一列中的6个数1，2，3，4，5，6各出现一次，并且满足与不等号相邻的两个数中小数是大数的约数，那么，第二行从左到右的第6个数是        。（左图是一个
[image: image7.wmf]33

´

的例子）
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（A）5　（B）4　（C）3　（D）2　 
七．计算：    
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八．小汽车和大轿车都从甲地驶往乙地，大轿车驶小轿车速度的
[image: image10.wmf]4

5

。大轿车要在两地中点停10分钟，小汽车中途不停车，但比大轿车从甲地晚出发11分钟，却比大轿车早7分钟到达乙地。大轿车是上午10时出发的，那么，小汽车超过大轿车是10时         分。

（A）18　（B）27　（C）36　（D）40　 
九．“九宫阵”是一个
[image: image11.wmf]99

´

的方阵，它是由九个
[image: image12.wmf]33

´

的“九宫格”（图中黑实线围住的方阵）组成。请你在下图中将数字1，2，3，4，5，6，7，8，9分别填入空格内，使得每行、每列及9个“九宫格”中数字1～9均恰好出现一次。当填写完后，那么，位于第4行第4列的数字是      。
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（A）2　（B）4　（C）6　（D）8　 
十．数列1，2，4，5，10，11，22，23，46，47…，它形成的规律：

第2项等于第1项加1的和，第3项等于第2项的2倍，第4项等于第3项加1的和，第5项等于第4项的2倍，…，如此继续下去，得到上面的数列。那么，这个数列的第100项的个位数字是         。

（A）2　（B）5　（C）7　（D）8 
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